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題意：

給兩個字串s與t，判斷字串s是否為t的子串列，若自t中移除數個字元後可以構成s字串，則判斷成立。
題意範例：

sequence subsequence


 

Yes
person compression


 


No
VERDI vivaVittorioEmanueleReDiItalia
Yes

caseDoesMatter CaseDoesMatter

 
No
解法：

用一變數指向字串s的第一個字元，並逐一檢查字串t中的字元，若與變數所指向的字元相符時，將變數指向s的下一個字元，直到s中所有字元皆出現於t為止。
解法範例：

1.
s   equence


subsequence

2.
   p e     rson


compression
討論：

無。

程式：
#include <stdio.h>

#include <string.h>

int main()

{


char s[100000], t[100000];


int check;


int s_length, t_length;


while(!feof(stdin))


{



scanf("%s", s);



if(feof(stdin))




break;



scanf("%s", t);



s_length = strlen(s);



t_length = strlen(t);



check = 0;



for(int i=0; i<t_length; i++)



{




if(s[check] == t[i])





check++;




if(check == s_length)





break;



}



if(check == s_length)




printf("Yes\n");



else




printf("No\n");


}

}
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